

「CuClass」 隱私權政策

先博通訊 承諾並保護您於 CuClass 官網或產品網上所有資料的線上隱私權。

我們針對您使用的特定 CuClass 網站服務、支援及資訊要求您提供相關資訊。此份隱私權聲明將說明當您在瀏覽網頁以及使用 CuClass 的產品與服務時，我們知悉您的線上安全性的權利。請閱讀本聲明，以更加瞭解我們如何處理您的個人資料。本政策說明我們如何在您使用本公司服務時處理您的個人資料。繼續使用本公司服務即表示您同意受服務的下列隱私權政策規範。

Cookie 的用途

我們將 Cookie 用於多種用途，包括：

- 追蹤您的 ID 以確保安全登入並且維護您的帳號。
- 量測網路流量程度以提高服務品質。
- 確保使用者順利登入。

Cookie 無法用來執行程式或傳送病毒到您的電腦中，並侵入您的硬碟、E-mail 或任何私人資料。我們不會在網站上詢問您是否使用 Cookie，然而，如果您在瀏覽器中拒絕使用 Cookie，您可能無法登入或使用 CuClass 網站和 Cookie 所提供的其他互動式功能。

Cookie 的使用

CuClass 網站使用 "Cookie" 讓您登入服務網頁，並協助個人化您的線上使用經驗。Cookie 是網頁伺服器放置在您的硬碟中的一個小型文字檔。Cookie 包含網域內發送該 Cookie 給您的網站伺服器日後所能夠讀取的資訊。Cookie 是 CuClass 透過您的瀏覽器傳送到您的電腦硬碟上的資訊片段，能夠讓 CuClass 系統辨認您的瀏覽器。

收集您的個人資料與追蹤

我們會收集您硬碟的資訊來診斷各項問題，而您的 IP 位址也將被我們收集作為統計數據。為了建立使用者的內部資訊統計分析，我們將會收集相關資訊（例如：登入時間、通話時間、通話號碼、國碼、區域碼等）。這種網路使用資訊並非個人化認證的資訊（個人化認證資訊為您的姓名、E-mail、地址等）。我們的網址登錄程序要求連絡資訊（例如：姓名、E-

mail)，因此您將被個人化認證。當您購買產品或服務時，您將會被要求提供財務資訊，如信用卡號碼與帳務資料（例如：銀行帳號、帳單地址等）。

本公司於提供本服務時將蒐集下列類別的個人資料。如果您未提供特定類別的資料，例如：使用本服務必須提供的電話號碼或您的電子信箱，或您的 Google、Facebook 帳號相關資訊，您可能無法使用本服務的全部或部分功能。同時為建立 CuClass 帳號，如果您選擇提供您的 Google 或 Facebook 帳號方式，Google 或 Facebook 可能會請您輸入您的 Facebook 帳號密碼，但本公司不會蒐集或儲存該等密碼。請注意，用戶若使用 Google 或 Facebook 於建立 CuClass 帳號時，都會被分配到一組內部識別碼。

我們致力於保護孩童的隱私權需求，而且鼓勵家長與監護人積極參與其孩童的線上活動。本服務並非供年齡低於 16 歲或低於您居住國家/地區的法定年齡的孩童使用。我們不會在未經家長同意的情況下，蓄意收集或使用任何與孩童相關之線上聯絡資訊，或可辨識的離線聯絡資訊。我們不會未經家長同意的情況下，蓄意散佈與孩童相關的可辨識個人資料。我們不會在未經家長同意的情況下，蓄意提供孩童發表或散佈個人資料的功能。我們不會利用孩童專用的遊戲或競賽來誘導孩童，鼓勵他們揭露個人資料。

收集個人資料的實體

先博通訊公司會收集先博通訊所製作的網站（以下稱作「服務」）中的個人資料。先博通訊的地址為台灣新竹縣湖口鄉新竹工業區中華路 15 之 1 號，電話號碼為 +886-3-598-5535 轉 1482。所有傳輸行為都會依照適用法律和法規的資料傳輸要求進行。

使用您的個人資料

必要時我們將使用您註冊資訊中的連絡資訊與您連絡以提供我們的服務。同時我們也將收集並且記錄您提供的資訊，作為日後我們的客戶支援部門問題解決的依據。此外，我們將使用內部的統計資料來增進我們的產品與服務。

若您必須提供信用卡資料，我們將不會將您的信用卡資料用於其他用途的付款，我們與專業的信用卡作業程序公司合作，以提供您最完善的服務。公司不會保留、分享、囤積或擅自使用您個人認證資料給第三人。

我們保留調查個人認證資料的權利，並且協助避免導致 CuClass、CuClass 協力公司以及社會大眾威脅的任何潛在非法行為。此外，若需因應中華民國政府司法機關基於國家保護原則或維持社會秩序的前提下，必要時我們可能會依照規定揭露個人資料。

我們將會寄給您有關本公司提供的最新服務及優惠訊息，例如：若我們的服務將因維修而暫停，我們將以 E-mail 通知您。

選擇

您可以選擇至我們公司網站瀏覽而不提供任何資訊，若您並未提供任何訊息，我們將不會獲得任何您的個人資料。若您選擇關閉您的 Cookie，同時間您也可能無法使用我們的服務。

個人資料的安全性

CuClass 運用各種安全技術已保護您個人資料的安全，以避免未經授權的存取、使用或揭露。我們會將您提供的個人資料儲存在控管嚴密設施內。

您提供之個人資料，依個人資料保護法之規定享有(1)查詢或請求閱覽、(2)請求製給複製本、(3)請求補充或更正、(4)請求停止蒐集、處理或利用及(5)請求刪除之權利。CuClass 將於提供您各項會員服務為目的之存續期間持續保存，直至您刪除帳號行使個人權利時為止。

您可以選擇刪除您的 CuClass 帳號(包含透過 Google 或 Facebook 快速註冊登入方式做為帳號者)。如需刪除帳號請您登入後台排課系統在「帳號管理」中提出申請刪除帳號需求，或以電子郵件 Email 形式寄至 customer@anteknets.com 通知我們，惟請您特別注意，一經刪除帳號作業，您將無法繼續使用 CuClass 所提供任何之服務。惟於法律允許範圍內(包括但不限於為了保護言論自由與資訊自由，或為了維護公共利益等情況)，我們仍得保留您部分個人資料。然而，本公司先前基於您的同意就您的個人資料進行處理的合法性，不會因您後續撤回同意而受到任何影響。

錄製

在 CuClass 中的錄製功能可讓使用本公司服務的與會者擷取任何實況錄製，包括但不限於基於封存或播放用途而在會議期間發生的音訊、視訊、立即訊息、應用程式共用、Microsoft PowerPoint 簡報、白板和投票。使用本公司服務的主持人可選擇錄製任何想要的工作階段，此類錄製內容將儲存於 CuClass 的雲端儲存空間中 (以下稱作「擁有者」)。「擁有者」可使用或共用此類錄製內容，就像任何其他檔案類型一樣。使用服務時，將錄製會議期間共用的任何內容。主持人開始錄製會議時，該會議中的主持人會收到快顯通知，表示已開始進行錄製。只要關閉此服務中的錄製功能，即可停用錄製。

請注意： 在某些管轄區於錄製之前需要先取得會議中所有與會者的明確同意。與會者須負全責知悉並瞭解法定權利、義務和後果。

研究與回饋

有鑒於 CuClass 的研究資訊與回饋方案，我們網頁會要求使用者自願提供相關資訊，您有權利選擇是否願意揭露這些個人資訊，包含聯絡資料（例如：姓名、地址）與統計數據（年齡、郵遞區號）。聯絡資料會用來通知您回饋方案與獎項內容，研究資訊則將會用來增進您對此網頁的使用程度與滿意度。

使用協力廠商網路

當您進入第三方的網頁上使用我們的服務內容，若您同時在 CuClass 以及協力廠商的網頁上註冊，有鑒於協力廠商自有其隱私權政策，建議您事先瀏覽以免您的權益受損。

遵守法律與命令

如果我們有充分的理由相信這麼做是合理且必要的，則會收集、使用、保存及分享您的資訊：

- 依據適用法律或法規回應、回應法律程序，或回應政府要求；
- 強制執行本條款及任何其他適用條款和政策；包括調查潛在違規；
- 偵查、調查、防止及處理詐騙和其他非法活動、安全性或技術問題；或保護所有 CuClass 通訊使用者的權利、財產和安全。您同意我們的資訊作業，如本隱私權政策所述之包括收集、使用、處理及分享您的資訊，以及我們在全球擁有或使用設施、服務提供者或合作夥伴的其他國家，無論您在何處使用本公司服務。您認可儲存或處理您的資訊的國家之法律、法規和標準可能會與您自己的國家有所不同。

變更

CuClass 在法律准許的範圍內，有權隨時修改、調整本隱私權政策中的任何內容。一旦 CuClass 對本內容進行修改或調整，CuClass 將會以同步更新此文件。任何修改或調整將於公布之時起生效。如果使用者在修改公布後，繼續使用 CuClass 所提供的服務，則表示同意遵守本條款之更動。因此，請使用者務必定期查閱本政策，以確保了解本政策的所有更動。

聯絡先博通訊

CuClass 歡迎您利用網站上所留下的聯絡方式，對我們直接提出您的問題及意見，我們將會詳細閱讀每份訊息並盡快針對您的問題及意見做出回覆。有關您的意見內容我們也將存檔以增進網頁與服務內容。如果對本隱私權政策有任何疑問，歡迎隨時以電子郵件的聯繫：
customer@anteknets.com。